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Montaž oz. Poliški Špik (2753 m)  
 
 
 

Čas in kraj odhoda 
Odhod v soboto, 12. 8. 2017 ob 5.00 uri izpred Hale Tivoli. Prevoz bo organiziran z 
osebnimi avtomobili. 
 
Vodnica 
Alenka Sakelšek 
 
Potek izleta 
 
Tokrat vas vabim na najvišji vrh Zahodnih Julijskih Alp, ki ga v Julijcih presega le 
Triglav. Montaž s svojo gmoto obvladuje tri doline: Zajezero, Dunjo in Reklanco. Na  
parkirišču planine Pecol (1500 m) nas čaka pričetek poti. Sprva po cesti proti koči 
Brazza, nato pa po travnati stezi do Škrbine vrh Stmali. Od tu do bivaka Suringer in 
po Findenegrovem ozebniku do vrha Montaža. Sestop po Pipanovi lestvi na planino 
Pecol. Čas zmerne hoje , vključno s počitki  7 - 8 ur.  
 
Značaj ture  
Zelo zahtevna pot, kjer je raba rok pri vzponu čez Findenegrov ozebnik,  potrebna. 
Pot je primerna za fizično pripravljene planince, višinska razlika je 1200 m. Če se nam 
pridružite bomo za vašo varno hojo poskrbeli vodniki in pomočniki PD Iskra. Ob 
vremenu brez megle nas čakajo lepote Montaža, ki nam zagotovo poplačajo ves 
vloženi trud. 
 
Oprema 
Primerna obutev in oblačila za visokogorje, glede na vreme. Čelada, plezalni pas, 
samovarovalni komplet, pohodne palice, če jih uporabljate, ustrezna zaščita pred 
soncem oz. dežjem,  energetski prigrizki, hrana in zadostna količina pijače.  Na poti 
ni koče.  
 
Strošek 
Strošek prevoza bo definiran glede na število udeležencev, nečlani plačajo 2 E več.   
 
Prijave 
Prijave na spletni strani društva, do petka, do  15. ure ali na spletni strani društva.   

http://users2.smartgb.com/g/g.php?a=s&i=g25-51900-0c
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Nečlane našega društva prosim, da dopišete telefonsko številko ali me pokličete. 
S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da je seznanjen  z zahtevnostjo ture ter da  
izpolnjuje zdravstvene,  fizične in tehnične pogoje (oprema) za varno sodelovanje na 
izletu.  
Udeleženec je dolžan upoštevati navodila in odločitve vodnika, v nasprotnem 
primeru hodi na lastno odgovornost. 
 
 
Dodatne informacije 
Alenka Sakelšek   041 231 977 
 
 
 

 


